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10 June 2024

Dnes se spouští lidový průzkum vakcín
dailysceptic.org/2024/06/10/the-peoples-vaccine-inquiry-launches-today

Mezi mnoha panovalo zděšení, když tým baronky Hallettové v lednu
2024 oznámil , že modul 4 (Vakcíny a terapie) veřejného šetření
COVID-19, který se má konat v červenci 2024, byl nepochopitelně
odložen na leden 2025, po všeobecných volbách. Kromě toho v
nedávném předběžném slyšení modulu 4 dne 22. května (které si
můžete prohlédnout zde a zde ) byla aktualizována oblast
působnosti modulu, která objasnila, že nebude probíhat žádné
vyšetřování účinnosti vakcín Covid a že podrobné šetření
bezpečnostních obav týkajících se konkrétních vakcín nebylo
předmětem šetření. Nové termíny Modulu 4 jsou 14.–30. ledna 2025
– celkem 13 pracovních dnů.

V reakci na zprávu o odložení vzalo věci do úvahy několik expertních
skupin, které byly vyzvány k předložení svědeckých výpovědí do
modulu 4 veřejného dotazování COVID-19 (na základě požadavku
podle pravidla 9 od právníků pro vyšetřování), a další s příslušnými
odbornými znalostmi. vlastníma rukama a rozhodli se svolat People's
Vaccine Inquiry, které by mělo být zahájeno co nejdříve a před
jakýmikoli všeobecnými volbami.

Po osobním sepsání a odeslání 50stránkové, plně odkazované
svědecké výpovědi do Covid Inquiry Module 4, která dokumentuje
práci UK Medical Freedom Alliance od roku 2020 při zpochybňování
neetických zásad vakcíny Covid a zdůrazňující četná etická porušení
zavedení vakcíny Covid a vážných obav o bezpečnost, byl jsem
potěšen, že jsem se zapojil do průzkumu lidových vakcín. Chtěl jsem
tento a další důležité důkazy dostat do veřejné sféry pod jednou
střechou, vzdělávat a informovat veřejnost a zdravotníky.

https://dailysceptic.org/2024/06/10/the-peoples-vaccine-inquiry-launches-today/
https://dailysceptic.org/2024/01/11/u-k-covid-vaccine-investigation-unexpectedly-postponed-until-after-general-election/
https://covid19.public-inquiry.uk/modules/vaccines-and-therapeutics-module-4/
https://www.youtube.com/watch?v=cfn8YroUYls
https://www.youtube.com/watch?v=oy62Il7aew4
https://www.ukmedfreedom.org/
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Odborníci, kteří se zúčastnili průzkumu People's Vaccine Inquiry, se
domnívají, že je ve veřejném zájmu urychleně usnadnit přístup k
názoru odborníků a relevantním klinickým pozorováním, aby byl
umožněn informovaný souhlas a byla chráněna bezpečnost
pacientů. Hlavními skupinami a mluvčími zapojenými do průzkumu
People's Vaccine Inquiry jsou:

Spolupředsedové HART Dr. Clare Craig a Dr. Jonathan Engler
Vedoucí poradního sboru pro děti Covid Vaccine Advisory
Council (CCVAC), Dr. Ros Jones
Generální ředitelka UK Medical Freedom Alliance, Dr. Elizabeth
Evansová
Mluvčí Perseus Group, Nick Hunt
Lékaři pro pacienty UK (DfPUK) mluvčí a konzultant kardiolog,
Dr. Dean Patterson
Behavioral Science Consultant, lektor a autor bestsellerů
Sunday Times Patrick Fagan

Všichni účastníci zaslali The People's Inquiry plně odkazované
svědecké výpovědi a natočili krátké videoprezentace shrnující
klíčové body, které ve svých výpovědích uvedli. Ústředním
poselstvím People's Vaccine Inquiry je, že vakcíny Covid nejsou
bezpečné ani účinné a že nerozumné, uspěchané zavedení
nedostatečně otestované nové technologie způsobilo vážné
poškození. Veřejné zdraví také nedokázalo zajistit, aby veřejnost
měla úplný obraz o potenciálních známých i neznámých rizicích
vakcín proti Covid, aby umožnila informovaný souhlas, a
nedostatečně otestované vakcíny Covid byly zavedeny způsobem,
který porušoval základní principy medicíny. etika.

Dnes je spuštěn web People's Vaccine Inquiry , kde si můžete
přečíst aktuální, podrobná a plně zmiňovaná prohlášení odborníků z
lékařské a vědecké oblasti k mnoha aspektům vakcín proti Covidu,
včetně; bezpečnost, účinnost, etické porušování, klinická pozorování
lékařů poranění jejich pacientů způsobených vakcínami a
psychologické a marketingové techniky používané orgány veřejného

https://x.com/PVI_2024/status/1799305352556769720
https://x.com/PVI_2024/status/1799109068713574592
https://x.com/PVI_2024/status/1799471447091323216
https://x.com/PVI_2024/status/1799395954006634829
https://x.com/PVI_2024/status/1799365756448084128
https://x.com/PVI_2024/status/1799524019605008586
https://x.com/PVI_2024/status/1799041113418035704
https://www.peoplesvaccineinquiry.co.uk/
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zdraví k tomu, aby lidi přiměly přijmout vakcíny, které možná nechtěli
nebo nepotřebovali. Krátké videoprezentace obsahují důkazy a
údaje, které byly silně cenzurovány v mainstreamových médiích, ale
které jsou veřejně dostupné.

Žádáme veřejnost, aby se zapojila do několika výzev k akci na webu.
Nejprve nás prosím sledujte na X (@PVI_2024) pro důležité novinky
a aktualizace a retweetujte náš materiál. Zadruhé žádáme veřejnost,
aby zaslala dopis svému praktickému lékaři pomocí šablony, kterou
jsme připravili, abychom jej informovali o lidovém dotazu na vakcínu
a zvýšili povědomí o tomto důležitém zdroji veřejného zdraví.
Žádáme také lékaře, další zdravotnické pracovníky a veřejnost, aby
podepsali dohodu Hope Accord založenou na lékařské etice a
vyzývají k okamžitému pozastavení zavádění vakcíny Covid mRNA,
úplnému vyšetření způsobených škod a okamžitému uznání a
podpoře těch, kteří byli poškozeni vakcínami.

People's Inquiry je na prvním místě a povzbudilo nás několik dříve
pro-očkovacích veřejných osobností, které nedávno uznaly, že
vakcíny Covid nejsou tak bezpečné nebo účinné, jak se dříve tvrdilo.
Mezi ně patří Robert Redfield, bývalý ředitel CDC, který dohlížel na
začátek zavádění vakcíny Covid v USA. V tomto rozhovoru s
Chrisem Cuomem minulý týden učinil řadu překvapivých přiznání,
včetně toho, že ze strany vedoucích představitelů veřejného zdraví
je nedostatek transparentnosti. a farmaceutický průmysl; že posun
od očkování zaměřeného na zranitelné osoby k pokrytí každého byl
řízen „obrovským vlivem“ farmaceutického průmyslu; že vakcíny mají
vážné vedlejší účinky a viděl mnoho životů svých pacientů
„obrácených vzhůru nohama“ v důsledku poškození vakcínou; že až
dvě třetiny jeho pacientů infikovaných Covidem byly očkovány; a že
spike protein je imunitně toxický, ale nevíme, kolik spike proteinu
očkovaná osoba vytvoří nebo jak dlouho. Tento skandál v oblasti
veřejného zdraví již nelze ignorovat, příliv se obrací a pravda
vychází najevo.

Profesor Paul Goddard podpořil People's Vaccine Inquiry a řekl :

https://x.com/PVI_2024
https://peoplesvaccineinquiry.co.uk/take-action/
https://youtu.be/oMlhvnMpRU0?t=2557
https://peoplesvaccineinquiry.co.uk/2024/06/05/statement-from-professor-paul-r-goddard-bsc-pharmacology-mbbs-md-frcr-fbir-fhea/
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Lékaři proti očkování byli vyloučeni nebo pozastaveni, když promluvili nebo se
odmítli zúčastnit očkovacího programu, zatímco ti, kteří byli pro, dostávali vitriol
online. Takto se věda nemůže vyvíjet. Pfizer chtěl, aby údaje o reakcích zůstaly
utajeny po mnoho desetiletí. Pokud vakcíny nelze otestovat, není to věda, je to
prostě nevyzkoušená a potenciálně nebezpečná technologie.

Toto prohlášení znepokojeného zdravotnického personálu ukazuje statečnost a
hluboký soucit zúčastněných lidí. Hrozí jim, že přijdou o zaměstnání a poškodí svou
budoucnost, ale přesto se cítí povinni svůj zájem zaregistrovat. Čtěte dále, ale
udělejte to s otevřenou myslí a ignorujte prosím propagandu, kterou vám dodává
vláda.

Podívejte se na promo videa na X zde a zde .

Dr. Elizabeth Evansová je generální ředitelkou UK Medical Freedom
Alliance . Web People 's Vaccine Inquiry naleznete zde .

Štítky: Nepříznivé účinkyCCVACLékaři pro pacienty UKJELENLidový
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